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Ata da Décima Nona Reunião da Segunda 

Sessão Ordinária do Terceiro Período da 

Vigésima Legislatura, realizada no dia 14 de 

Abril de 2026. 

Aos quatorze dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e seis, às nove 

horas, nesta cidade de Valença, Estado do Rio de Janeiro, em sua sede à Praça 

XV de Novembro, 676, na sala do Plenário, reuniram-se à Câmara Municipal 

de Valença, sob a Presidência do Vereador Thiago Ribeiro Mac Gregor 

(Thiago Macgregor), os Edis: Átila Paiva Pereira (Átila de Parapeúna), Fábio 

Antônio Pires Jorge (Fábio Antônio), Fabrício Silva Machado (Fabrício 

Machado), Felipe Fulgencio Farias (Felipe Farias), Haroldo Cruz Filho 

(Haroldo Filho), João Victor Dias Alves (João Vitor Larry), Jocimar Vidal 

Peixoto (Jocimar de Valença), José Amauri Ferreira Lima (Amauri 

Lanterneiro), Márcio da Silva (Marcinho da Varginha) e Salvador de Souza 

(Dodô). Em seguida, o Presidente em exercício convidou a todos para rezarem 

a oração do Pai Nosso. Iniciando o expediente, o Presidente em exercício, 

Thiago Ribeiro Mac Gregor, solicitou ao 2º. Secretário, Fabrício Silva 

Machado, que fizesse a chamada dos Vereadores, respondendo a presença os 

Edis: Átila Paiva Pereira (Átila de Parapeúna), Fábio Antônio Pires Jorge 

(Fábio Antônio), Fabrício Silva Machado (Fabrício Machado), Felipe 

Fulgencio Farias (Felipe Farias), Haroldo Cruz Filho (Haroldo Filho), João 

Victor Dias Alves (João Vitor Larry), Jocimar Vidal Peixoto (Jocimar de 

Valença), José Amauri Ferreira Lima (Amauri Lanterneiro), Márcio da Silva 

(Marcinho da Varginha), Salvador de Souza (Dodô) e Thiago Ribeiro Mac 

Gregor (Thiago Macgregor).  Eduardo Lima Santana de Ávila (Eduardo Ávila 

Dudu) justificou sua ausência por motivo de compromisso no Distrito de Barão 

de Juparanã. Havendo quórum legal, o Presidente em exercício, Thiago 

Ribeiro Mac Gregor, iniciou a leitura do expediente, que constou do seguinte: 

Dispensa da leitura da ata da sessão do dia 09/04/2026 e aprovação da mesma, 

passando a leitura ao 2º. Secretário, Fabrício Silva Machado. Projeto de Lei 

Ordinária nº. 39/2026, de 14/04/2026, origem Mensagem nº. 23/2026 

do Poder Executivo, que institui, no âmbito do Município de Valença, a 

“Corrida e Caminhada da Mulher”, a ser realizada anualmente no dia 08 

de março, em alusão ao Dia Internacional da Mulher, e a inclui no 

calendário oficial de eventos do município. O projeto será encaminhado 

à Comissão de Constituição, Justiça e Redação e à Comissão de 

Turismo, Juventude e Esporte para exarar parecer. Projeto de Lei 

Ordinária nº. 40/2026, de 14/04/2026, origem Mensagem nº. 24/2026 

do Poder Executivo, com pedido de urgência, que altera a Lei 

Municipal nº. 2.671, de 05 de março de 2012, que dispõe sobre o 

Conselho Municipal de Saúde. O projeto será encaminhado à Comissão 

de Constituição, Justiça e Redação e à Comissão de Saúde Pública para 
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exarar parecer. Projeto de Lei Ordinária nº. 41/2026, de 14/04/2026, do 

Vereador Átila Paiva Pereira, que estabelece diretrizes e vedações para 

vendas e locações de bicicletas elétricas. O projeto será encaminhado à 

Comissão de Constituição, Justiça e Redação para exarar parecer. 

Projeto de Lei Ordinária nº. 42/2026, de 14/04/2026, do Vereador 

Fabrício Silva Machado, que institui o Programa “Menos Moeda, Mais 

Caminho” no Município de Valença /RJ e estabelece diretrizes de 

conscientização da população sobre o apoio às pessoas em situação de 

rua. O projeto será encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e 

Redação para exarar parecer. Projeto de Lei Ordinária nº. 43/2026, de 

14/04/2026, do Vereador Jocimar Vidal Peixoto, que dispõe sobre a 

criação do Programa Municipal de Praças Sensoriais no Município de 

Valença/RJ e dá outras providências. O projeto será encaminhado à 

Comissão de Constituição, Justiça e Redação para exarar parecer. 

Projeto de Lei Ordinária nº. 44/2026, de 14/04/2026, do Vereador 

Jocimar Vidal Peixoto, que institui diretrizes para o Programa 

Municipal de Utilização Temporária de Terrenos e Lotes Urbanos em 

Estado de Abandono para fins de agricultura familiar, hortas 

comunitárias e cultivo sustentável, no âmbito do Município de 

Valença/RJ, e dá outras providências. O projeto será encaminhado à 

Comissão de Constituição, Justiça e Redação para exarar parecer. 

Projeto de Lei Ordinária nº. 45/2026, de 14/04/2026, do Vereador 

Márcio da Silva, que dispõe sobre a natureza pessoal das obrigações 

decorrentes dos serviços públicos de abastecimento de água e 

esgotamento sanitário no Município de Valença, veda práticas abusivas 

e dá outras providências. O projeto será encaminhado à Comissão de 

Constituição, Justiça e Redação para exarar parecer. Projeto de Lei 

Ordinária nº. 46/2026, de 14/04/2026, do Vereador Thiago Ribeiro Mac 

Gregor, que dispõe sobre a denominação de prédio público no 

Município de Valença/RJ e dá outras providências. O projeto será 

encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação para 

exarar parecer. Requerimento n°. 80/2026, de 14/04/2026, do Vereador 

Átila Paiva Pereira, ao Prefeito Municipal de Valença, Saulo de Tarso 

Pereira Corrêa da Silva, ao Deputado André Corrêa e ao Secretário 

Municipal de Ordem Pública, Defesa Civil e Transporte, solicitando o 

adoção das providências necessárias para viabilizar a implantação do 

Projeto Abrigo Seguro no Município de Valença/RJ. Sem que ninguém 

quisesse discutir, o mesmo foi colocado em votação, sendo aprovado por 

unanimidade. Requerimento n°. 81/2026, de 14/04/2026, do Vereador 

Fabrício Silva Machado, solicitando o envio de Moção de Aplausos aos 

seguintes profissionais de segurança pública: Polícia Militar – 3ª Cia. 

(Valença): SGT PM André Alves, 2º SGT PM Gemellaro, 2º SGT PM 

Serafim, 2º SGT PM Costa, 2º SGT PM Tatiana Souza, 3º SGT PM C. 
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Fontes, 3º SGT PM Rembinski, CB PM Janssen,  CB PM De Barros e SD 

PM Arieira; Guarda Municipal de Valença: Inspetor Chefe GM Jesus e GM 

Azevedo; Polícia Civil – 91ª DP: Oficial de Polícia Northon e Oficial de 

Polícia Pedro Japur; em razão da atuação firme, técnica e comprometida no 

desempenho de suas funções em prol da segurança da população 

valenciana. Sem que ninguém quisesse discutir, o mesmo foi colocado em 

votação, sendo aprovado por unanimidade. Requerimento n°. 82/2026, de 

14/04/2026, do Vereador Haroldo Cruz Filho, solicitando o envio de 

Moção de Aplausos à Sra. Letícia Aparecida Mathias do Espírito Santos 

Esteves, em reconhecimento à sua notável trajetória profissional, ao seu 

espírito empreendedor e à relevante contribuição social que vem prestando 

ao Município de Valença por meio de sua atuação na área da beleza, do 

fortalecimento da autoestima feminina e da conscientização sobre temas de 

grande relevância social. Sem que ninguém quisesse discutir, o mesmo foi 

colocado em votação, sendo aprovado por unanimidade. Requerimento n°. 

83/2026, de 14/04/2026, do Vereador José Amauri Ferreira Lima, à 

Concessionária Light Serviços e Eletricidade S/A, no sentido de 

providenciar a troca do poste localizado na Rua Emérita Gomes, nº. 115, no 

Bairro Parque Pentagna. Sem que ninguém quisesse discutir, o mesmo foi 

colocado em votação, sendo aprovado por unanimidade. Requerimento n°. 

84/2026, de 14/04/2026, do Vereador Thiago Ribeiro Mac Gregor, 

solicitando o envio de Moção de Aplausos aos seguintes Policiais Militares, 

em reconhecimento à atuação no combate ao tráfico de drogas no Bairro 

Chacrinha, no Município de Valença: 1º SGT Paiva, Cabo Cassiano, 1º 

SGT J. Carneiro, 2º SGT Abrantes, 3º SGT R. Paiva e 3º SGT Rembinski. 

Sem que ninguém quisesse discutir, o mesmo foi colocado em votação, 

sendo aprovado por unanimidade. Requerimento n°. 85/2026, de 

14/04/2026, do Vereador Márcio da Silva, manifestando Voto de Pesar 

pelo falecimento do Sr. Jorge Luiz Silva Machado, ocorrido no dia 26 de 

março de 2026. O requerimento foi acatado pela Presidência. Requerimento 

verbal do Vereador Fábio Antônio Pires Jorge, ao DER-RJ, em caráter de 

urgência, solicitando que verifique duas crateras que tem na RJ, onde liga o 

Distrito de Conservatória ao Distrito de Santa Isabel do Rio Preto, sendo o 

primeiro a um km do campo de futebol de Conservatória, indo em direção 

ao Bairro Santa Rita de Cássia, Bairro do Sabão e o outro entre o Bairro 

Santa Rita de Cássia e a Ponte dos Arcos. Sem que ninguém quisesse 

discutir, o mesmo foi colocado em votação, sendo aprovado por 

unanimidade. Requerimento verbal do Vereador Átila Paiva Pereira, ao 

DER-RJ, solicitando a sinalização do afundamento da Rodovia RJ-151, que 

liga Parapeúna ao Zacarias, próximo à Fazenda do José Frederico. Sem que 

ninguém quisesse discutir, o mesmo foi colocado em votação, sendo 

aprovado por unanimidade. Indicação n°. 276/2026, de 14/04/2026, do 

Vereador Fabrício Silva Machado, ao Prefeito Municipal de Valença, Saulo 
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de Tarso Pereira Corrêa da Silva, ao Secretário Municipal de Obras e 

Planejamento Urbano, Carlos José Ramos de Jesus e ao Secretário 

Municipal de Serviços Públicos, Paulo Cesar Pereira de Souza, solicitando 

que sejam realizadas obras de reforma e melhoria na quadra localizada na 

Ponte Funda. Indicação n°. 277/2026, de 14/04/2026, do Vereador Felipe 

Fulgencio Farias, ao Prefeito Municipal de Valença, Saulo de Tarso Pereira 

Corrêa da Silva e à Secretaria competente, no sentido de fazer estudo para 

restabelecer o valor limite para pagamento das Requisições de Pequeno 

Valor (RPV) no Município de Valença, alterado pela Lei Municipal nº. 

3.763/2025, devido à calamidade financeira da Prefeitura em 2025. 

Indicação n°. 278/2026, de 14/04/2026, do Vereador Felipe Fulgencio 

Farias, ao Prefeito Municipal de Valença, Saulo de Tarso Pereira Corrêa da 

Silva e à Secretaria competente, no sentido de fazer a manutenção, urgente, 

de esgoto que está vazando, no campo de futebol, situado à Rua José Tabet, 

Bairro Chacrinha. Indicação n°. 279/2026, de 14/04/2026, do Vereador 

Haroldo Cruz Filho, ao Prefeito Municipal de Valença, Saulo de Tarso 

Pereira Corrêa da Silva, no sentido de providenciar, com a máxima 

urgência, a realização de reparo em buraco existente na Rua Otorino 

Rodegheri, nas proximidades do Bairro Santa Rosa 2. Indicação n°. 

280/2026, de 14/04/2026, do Vereador Haroldo Cruz Filho, ao Prefeito 

Municipal de Valença, Saulo de Tarso Pereira Corrêa da Silva, no sentido 

de providenciar, com a máxima urgência, a realização de serviços de 

asfaltamento das ruas do Bairro São Cristóvão. Indicação n°. 281/2026, de 

14/04/2026, do Vereador João Victor Dias Alves, ao Prefeito Municipal de 

Valença, Saulo de Tarso Pereira Corrêa da Silva, solicitando a realização 

de reparo para fechamento de um grande buraco existente na pavimentação 

asfáltica da Rua Otorino Rodegheri, no Bairro Cambota. Indicação n°. 

282/2026, de 14/04/2026, do Vereador João Victor Dias Alves, ao Prefeito 

Municipal de Valença, Saulo de Tarso Pereira Corrêa da Silva, solicitando 

a realização de reparos e manutenção na rede de esgoto, que se encontra 

escorrendo em céu aberto, na Rua Jovelino Francisco Ribeiro (nas 

proximidades do colégio), no Bairro Paraíso. Indicação n°. 283/2026, de 

14/04/2026, do Vereador João Victor Dias Alves, ao Prefeito Municipal de 

Valença, Saulo de Tarso Pereira Corrêa da Silva, solicitando a realização 

de ronda noturna para identificação de lâmpadas queimadas nos postes e 

iluminação pública no município-sede e nos distritos de Valença/RJ. 

Indicação n°. 284/2026, de 14/04/2026, do Vereador José Amauri Ferreira 

Lima, ao Prefeito Municipal de Valença, Saulo de Tarso Pereira Corrêa da 

Silva, solicitando que seja realizada a troca de lâmpada na Rua Rui 

Barbosa, nº. 62, Centro. Indicação n°. 285/2026, de 14/04/2026, do 

Vereador José Amauri Ferreira Lima, ao Prefeito Municipal de Valença, 

Saulo de Tarso Pereira Corrêa da Silva, solicitando que seja realizada a 

desobstrução de bueiro público localizado na Rua Conde de Valença, em 



 

 

Estado do Rio de Janeiro 

CÂMARA MUNICIPAL DE VALENÇA 

 180 

frente ao nº. 87, no Centro. Indicação n°. 286/2026, de 14/04/2026, do 

Vereador Márcio da Silva, ao Prefeito Municipal de Valença, Saulo de 

Tarso Pereira Corrêa da Silva, reiterando pedido de reconstrução da ponte 

que dá acesso ao campo de futebol localizado em Santa Isabel do Rio 

Preto, na Travessa do Carmo. Indicação n°. 287/2026, de 14/04/2026, do 

Vereador Thiago Ribeiro Mac Gregor, ao Setor de Vigilância 

Ambiental/Zoonoses, com cópia ao Secretário Municipal de Meio 

Ambiente, Ailton Geraldo Batista da Silva, solicitando a captura, castração, 

vacinação e destinação adequada, por meio de adoção responsável, dos 

animais que se encontram na antiga Casa da Criança, localizada na Rua 

Getúlio Vargas, na altura do nº. 287. Indicação verbal do Vereador Jocimar 

Vidal Peixoto, solicitando a reparação de um buraco que se encontra na 

Rua Padre Luna, em frente ao Shopping 99. Indicação verbal do Vereador 

Felipe Fulgencio Farias, solicitando que a Prefeitura disponibilize um novo 

espaço para continuar o funcionamento dos Correios em Santa Isabel do 

Rio Preto. Indicação verbal do Vereador Salvador de Souza, ao Secretário 

de Serviços Públicos, solicitando que seja construído um muro de 

contenção no parquinho do Bairro de Fátima. Indicação verbal do Vereador 

Salvador de Souza, solicitando a colocação de 04 refletores no campo do 

Cambota. Todas as Indicações foram deferidas pela Presidência e serão 

encaminhadas aos órgãos competentes. Logo após, o Presidente em exercício, 

Thiago Ribeiro Mac Gregor, passou o uso da Tribuna aos Vereadores, por 

sistema de rodízio. O Vereador Jocimar Vidal Peixoto (Jocimar de Valença) 

cumprimentou a todos. Teceu comentários sobre um projeto de lei que 

apresentou hoje, que dispõe sobre a criação do Programa Municipal de 

Praças Sensoriais no Município de Valença. Também teceu comentários 

sobre outro projeto de lei que apresentou, que institui diretrizes para o 

Programa Municipal de Utilização Temporária de Terrenos e Lotes 

Urbanos em Estado de Abandono para fins de agricultura familiar, 

hortas comunitárias e cultivo sustentável, no âmbito do Município de 

Valença. Ainda teceu comentários sobre a indicação verbal que 

apresentou, solicitando a reparação de um buraco que se encontra na Rua 

Padre Luna, em frente ao Shopping 99. Reforçou um requerimento que 

apresentou, à Empresa Atitude, solicitando informações; disse que o prazo 

já expirou e não obteve informações; falou que gostaria que a empresa 

desse a devida atenção. O Vereador Haroldo Cruz Filho (Haroldo Filho) 

cumprimentou a todos. Iniciou falando do assunto Light; disse que depois 

de sua fala sobre a Light na última sessão recebeu muitas denúncias em 

seus canais, e todas são muito graves; falou que recebeu muitas denúncias 

dos produtores rurais, relatando que o Sr. Marcos Duboc, da Fazenda São 

Domingos, perdeu 600 litros de leite, com pico de luz. Informou que vai 

tomar medidas mais fortes e mais contundentes contra essa empresa. 

Perguntou quem vai pagar esse prejuízo e até quando a Light vai fazer o 
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que vem fazendo com os moradores de nosso município. Direcionou um 

pedido ao Secretário de Agricultura, Pedro Graça; comentou que domingo 

estava na feira e o Sr. Pedro, que é produtor rural, lhe parou, reclamando da 

Estrada Destino x Segredo, pois tem dois anos que não passa nada lá, e que 

ele e outros fazendeiros se reuniram, pelo menos para passar uma máquina 

para a kombi escolar poder passar lá. Disse que precisa ter a Estrada 

Destino x Segredo e precisa olhar para os produtores rurais. Comentou que 

hoje de manhã recebeu um chamado de um gerente de uma das fábricas 

dizendo que os trabalhadores das fábricas de Santa Terezinha, Canteiro e 

região estão tendo seus salários descontados por causa de atraso da 

Empresa Glória. Disse que não tem como o trabalhador ser punido por uma 

coisa que não é sua culpa. Falou que quer dividir isso com seus pares para 

ver qual a próxima providência que podem encaminhar. O Vereador 

Jocimar pediu um aparte. Disse que o primeiro ponto é rever os horários 

que essas linhas fazem, para que possa mitigar essa questão. O Vereador 

Fábio Antônio Pires Jorge (Fábio Antônio) cumprimentou a todos. Teceu 

comentários sobre o requerimento verbal que apresentou, ao DER-RJ, em 

caráter de urgência, solicitando que verifique duas crateras que tem na RJ, 

onde liga o Distrito de Conservatória ao Distrito de Santa Isabel do Rio 

Preto, sendo o primeiro a um km do campo de futebol de Conservatória, 

indo em direção ao Bairro Santa Rita de Cássia, Bairro do Sabão e o outro 

entre o Bairro Santa Rita de Cássia e a Ponte dos Arcos; disse que queria 

fazer um vídeo para levar ao DER, mas ficou com medo, pois não sabe 

qual a profundidade. Disse que está voluntariamente ajudando o 

Subprefeito Jofre, do Distrito de Conservatória, com autorização do 

Prefeito Saulo; falou que já foi Subprefeito do Distrito de Conservatória 

por três vezes. Disse que tem que buscar parcerias para o Hospital de 

Conservatória não fechar. Falou que quando foi Presidente desta Casa, 

conseguia, com a economia, fazer devolução antecipada aos Hospitais de 

Conservatória e Santa Isabel. Disse que agora tem que buscar outras formas 

e está buscando a parceria com a UNIFAA. O Vereador Fabrício Silva 

Machado (Fabrício Machado) cumprimentou a todos. Disse que é do 

acolhimento e da aproximação e de insistir em algo e, se não sabe, vai 

tentar aprender para entregar o melhor. Falou que está com 100% de 

aproveitamento e zero faltas, mas não é mérito para ele, e sim para a 

população, para poder atender de alguma forma. Disse que entrega seu 

trabalho na internet e entrega seu trabalho presencialmente. Comentou que 

recebeu uma mensagem e ficou muito feliz, pois o Fabrício, do Capril do 

Lago, e mais nove queijarias estarão participando do Mundial do Queijo, e 

isso é muito bom para Valença. Falou que tem certeza de que esse troféu 

virá novamente para Valença, com grandes empreendedores que têm feito a 

diferença também no agro. Fez um convite especial, dizendo que do dia 27 

ao dia 30 acontecerá a Semana da Segurança Pública; convidou todos os 
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Vereadores e a população, pois é uma semana que irão discutir temas muito 

relevantes para o município. Disse que no dia 27 irá iniciar com uma 

audiência pública, às 14 horas, aqui na Câmara. O Vereador Felipe 

Fulgencio Farias (Felipe Farias) cumprimentou a todos. Teceu comentários 

sobre a indicação nº. 277/2026 que apresentou hoje, para que tenha um 

estudo, por parte da Prefeitura, de restabelecer o valor limite para o 

pagamento das Requisições de Pequeno Valor (RPV) no Município de 

Valença, que foi alterado por uma Lei Municipal no ano passado, com 

justificativa da calamidade financeira da Prefeitura. Também teceu 

comentários sobre a indicação nº. 278/2026, no sentido de fazer a 

manutenção, urgente, de esgoto que está vazando, no campo de futebol, 

situado à Rua José Tabet, Bairro Chacrinha. Ainda teceu comentários sobre 

a indicação verbal que apresentou, para que a Prefeitura veja um novo 

espaço para poder continuar funcionando a agência dos Correios no 

Distrito de Santa Isabel do Rio Preto. Comentou que fez a entrega da 

Moção de Aplausos, no último sábado, à Oficina/Bloco Pé de Moça, no 

Jardim de Cima. Relatou que ontem foi a posse dos membros da Comissão 

de Direito Público da 7ª. Subseção da OAB Valença e Rio das Flores – 

Seccional Rio de Janeiro, dizendo que fica feliz por ter sido indicado para 

ser o Presidente da Comissão, justamente com o intuito de fazer uma 

interação entre o Poder Público Municipal, tanto do Município de Valença, 

quanto Rio das Flores, através das Prefeituras e das Câmaras. O Vereador 

Thiago Ribeiro Mac Gregor (Thiago Macgregor) cumprimentou a todos. 

Teceu comentários sobre a indicação que apresentou hoje, ao Setor de 

Zoonoses, solicitando a captura, castração, vacinação e destinação 

adequada, por meio de adoção responsável, dos animais que se encontram 

na antiga Casa da Criança, localizada na Rua Getúlio Vargas, na altura do 

nº. 287. Disse que a Vigilância Ambiental tem feito um serviço brilhante 

em Valença. O governo Saulo tem feito coisas que há anos não era feito, 

que é política pública voltada para os animais. Falou que o Secretário de 

Meio Ambiente, Ailton, também tem feito. Comentou sobre a inauguração 

que teve lá no Jardim de Cima, da JUCERJA, que é o centro cultural da 

JUCERJA; disse que o espaço ficou lindo, lá no antigo prédio do Colégio 

Theodorico Fonseca; disse que é um espaço multiuso, tem um auditório 

para mais de cem pessoas, tem uma oficina que as pessoas vão poder usar 

para artesanato e a biblioteca municipal está funcionando lá em cima. 

Parabenizou o Deputado André Corrêa, que fez toda essa articulação, a 

nível estadual e isso mostra a importância da gente ter um Deputado 

Estadual na cidade. Comentou que Valença virou um canteiro de obras, 

pois todo lugar que se vai tem uma obra sendo feita; citou algumas. Disse 

que dentre todas essas reformas também está sendo feita a reforma da nossa 

rodoviária, que chamamos de Rodoviária Princesa da Serra (Rodoviária 

Nova). Disse que nunca teve uma lei, que desse o nome de fato de um 
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cidadão; falou que está entrando com um projeto de lei hoje, que espera a 

apreciação e aprovação dos seus pares; disse que de certa forma 

homenageia o Vereador Fabrício Machado, mas mais do que tudo, faz 

justiça a um trabalhador valenciano, alguém que representa a classe 

trabalhadora de Valença, uma pessoa que deixou um legado; falou que 

todos que passaram pela rodoviária puderam conviver com o Jorge; disse 

que precisa homenagear também o cara que é trabalhador e é o retrato de 

nossa sociedade. Disse que se o projeto for aprovado nessa Casa a 

rodoviária passará a se chamar Rodoviária Jorge Luiz Silva Machado; 

espera que seja aprovado e possam render essa homenagem ao Jorge. O 

Vereador Fabrício Machado pediu um aparte. Expressou sua gratidão a 

todos os Vereadores que estiveram com ele em todo momento. Disse que 

tem o maior orgulho de ser filho desse cara. Continuando, o Vereador 

Thiago desejou que essa nova rodoviária que vai surgir, mais moderna e 

mais atraente para o valenciano, não perca sua essência e suas raízes e o 

Jorge é raiz lá da rodoviária. Nada mais havendo a tratar, o Presidente em 

exercício, Thiago Ribeiro Mac Gregor, encerrou a sessão. Eu,                      , 

Rosângela Maria Garcia Farany, Agente Técnico Legislativo, que redigi e 

digitei. E eu,                    , Fabrício Silva Machado,  2º. Secretário, subscrevo. 

Valença-RJ, 14 de Abril de 2026. 

 

 


